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Одговор на питање понуђача 

 

 

Предмет: Одговор на питања понуђача за јавну набавку добара број Д 10, „Лабораторијски материјал“ 

 

 

За јавну набавку добара Д 10, „ Лабораторијски материјал “, на адресу наручиоца  приспела су следећа 

питања: 

 

Питање 1: „ За ставку 1. тражено је да уз епрувете за седиментацију понуђач обезбеди апарат за аутоматско 

одређивање седиментације са 60 до 100 места. Да ли јемогуће понудити два апарата за аутоматско 

одеређивање седиментације са 30 места? „ 

 

Одговор 1: За нашу лабораторију, у којој дневно имамо преко 150 седиментација, је неприхватљиво да нам 

се понуде апарати за аутоматско одређивање седиментација испод 60 места. 

 

Питање 2: „У партији 10 – Екстерна контрола квалитета – биохемијски програм тражене су следеће ставке: 

- Екстерна контрола квалитета аналиточког рада (месечни) – супстрати 

- Екстерна контрола квалитета аналиточког рада (месечни) – ензими и електролити 

Програм спољашње контроле квалитета за биохемију из наше понуде обухвата обе ставке тј. 

супстрате, електролите и ензиме. То значи да је једно паковање од 12x5мл довољно да покрије обе 

ставке. Да ли је прихватљиво поделити цену паковања на две ставке како је тражено у тендеру и 

испоручити једно паковање уколико дође до реализације уговора“ 

 

Одговор 2: Да. 

 

Питање 3: „Молимо Вас да нам у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама дате додатна појашњења 

у вези са припремањенм понуде за јавну набавку број Д 10 за партију 3 – Вакум епрувете: 

У оквиру ставке 4 захтевајуу се „вакум епрувете, цитрате 3,2 % за коаг.“, за одређивање параметара 

коагулације.Молимо Вас одговорите да ли је потребно да се за ову ставку понуде вакум епрувете за 

коагулацију са „дуплим зидом“?“ 

 

Одговор 3: Није неопходно да вакум  епрувете за коагулацију имају “дупли зид”. 

 

Питање 4: „Како у конкурсној документацији није наведено, молимо Вас да одговорите да ли се 

подразумева да понуђени производи који се користе за узорковање венске крви (ставке 1, 2, 3, 4, 5, 6, 9 и 

10) буду од истог произвођача?„ 

 

Одговор 4: Потребно је да понуђене епрувете за узорковање крви, игле и холдер (ставке 1,2,3,4,5,6,9,10), 

буду од истог произвођача због компатибилности. 

 

 

 

 Комисија за јавну набавку 


